

## 曾遭非法劳教 山东沂源县李化莲近日遭诬判

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东淄博市沂源县法轮功学员李化莲，二零二二年四月被警察绑架，八月底被沂源县法院非法判刑两年半。日前她已被劫持到山东省女子监狱迫害。

李化莲六十五岁，沂源县大张庄镇刘家旁峪村农民，一九九八年二月开始修炼法轮功。在修炼法轮功前，她患有多种疾病：心脏病、心绞痛、胆囊炎、胃炎、贫血、顽固性头疼、腰疼、坐骨神经疼等疾病，到一九九八年二月时，她已经卧床不起，干不了活，连做饭都做不了。

据李化莲回忆，在一九九八年二月二十一日那天，当听到亲戚问她炼不炼法轮功后，她竟一骨碌爬起来，说：“我要学。”李化莲学法轮功仅三天，便疼痛全消。从那个以后，全身的疾扫而光，从此无病一身轻。

中共前党魁江泽民裹挟中共动用国家机器，在全国发动对法轮功的迫害后，李化莲曾被非法劳教：

二零零五年，李化莲被警察绑架、抄家，在张庄镇派出所，警察恐吓她，扬言要把她吊起来，竟有多达三十七个人看着她。当晚李化莲从派出所走脱，第二天回到家中，警察又将她绑架，并对她非法劳教两年。在淄博劳教所，她受到非人迫害。她结束非法劳教后，张庄镇派出所警察仍旧经常上门骚扰。

二零二二年四月，李化莲因给民众讲真相，遭恶人举报，被张庄镇派出所警察绑架，后被监视居住。八月份被沂源县法院非法判刑两年半。日前，她已被劫持到山东省女子监狱迫害。◇

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 山东省青岛平度市法轮功学员李仕海被非法批捕

近日得知，李仕海已于二零二二年七月二十日被非法批捕，九月二十日，被构陷案卷可能会被转到检察院。

### 山东招远法轮功学员姜青枝被绑架

招远市毕郭镇大曲庄村法轮功学员姜青枝，于二零二二年八月三十日，被公安没有任何理由的绑架，后拉到了毕郭镇派出所。去后，警察逼问姜青枝是否认识王华洋，和王华洋是否联系过。企图诱骗罪证给王华洋定罪。当天姜青枝被放回，叫第二天还去提供给王华洋定罪的证据。姜青枝没去，警察把她不修炼的丈夫抓到派出所，当天，放回家。

### 山东东营垦利三位法轮功学员被非法判刑

二零二一年六月二日凌晨，山东省东营市垦利区公安人员上门抄家、绑架法轮功学员殷爱华、车景娥四姐妹，其中三人被非法批捕。

二零二二年，经东营区检察院构陷，车家二姐车景花被东营区法院非法判刑三年，六姐被非法判刑一年三个月（2022年9月2日到期已回家），殷爱华被非法判刑一年半。

现在车景花和殷爱华仍被非法关押在东营市看守所，至今已经一年多。

### 山东威海法轮功学员邹华君被绑架迫害

二零二二年八月二十九日下午，邹华君到金海滩海边讲真相救众生，被不明真相的人举报，来了两个警察把她强行带到金海滩边防派出所，下午四点多钟打电话找邹华君丈夫，叫他到派出所说他妻子在那儿，她丈夫说不去没有时间，

警察说要去你家搜查，你得过来领我们去，还要给我们开门。邹华君和丈夫被迫被警察拉回家，邹华君在路上给警察讲真相，告诉不要迫害法轮功学员，现在劳教所都解体了，邹华君的丈夫怕警察迫害，不让邹华君讲，还用拳打她，到家里警察把大法书籍，播放器，U盘都抢走了，把邹华君又带回到派出所大厅，直到5点多才让她回家。

### 山东省聊城市茌平区被绑架关押的12名法轮功学员已全部回家

山东省聊城市茌平区被绑架关押的12名法轮功学员已全部回家，被监视居住，后续可能仍会被国保进行骚扰。

### 法轮功学员王典华被非法关押在烟台芝罘区国保大队

二零二二年九月六日早上8时左右，山东烟台市芝罘区国保大队伙同芝罘区立交桥派出所、芝罘区万华社区人员非法闯入法轮功学员王典华家非法抄家。同时绑架了王典华。

现王典华被非法关押在芝罘区国保大队（南尧）。

### 山东青岛平度政法委有关人员骚扰王玉臻

二零二二年八月十三日，村长崔淑萍给王玉臻打电话，问王玉臻在不在家，她说在家里。一会过去5个男的，王玉臻说：“你们来这么多人，挨家挨户问了吗，凭什么来问我，我凭什么回答你。”其中一个写了三个字“我拥护”，想让王玉臻签字，王玉臻一把拿过来把它撕了。王玉臻说：它（共产党）迫害俺，俺不拥护。”他又说一些不利于大法的话。王玉臻跟他们讲真相也不听。他们走到门口，王玉臻跟他们说：来瘟疫了，要记着念法轮大法好！真善忍好。就能留下来。”◇

# 累遭迫害 山东潍坊市昌乐县宇欣茂含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省潍坊市昌乐县五图镇（街道）宇家村法轮功学员宇欣茂，自一九九九年七月中共邪党开始迫害大法，持续受到中共不法人员的骚扰、非法抓捕、关洗脑班、关看守所，二零零九年被绑架、非法判刑七年，二零二二年七月份含冤离世，终年82岁。

在女儿宇美霞又被枉判入狱、老伴含冤离世的双重打击下，在精神和长年积劳成疾的重压下，宇欣茂的老伴于七月十八日卧床不起，现在生活不能自理。

## 被迫流离失所 家人遭残忍刑讯逼供

二零零九年二月七日，昌乐县“610”、国保大队、五图镇派出所十几人来家抓宇欣茂，宇欣茂走脱。恶警没抓到宇欣茂，就把他儿子宇建华抓进县看守所，非法拘留一个月、索要家里5000元后，送潍坊洗脑班继续迫害。宇建华当时从洗脑班走脱，流离在外。此后，五图派出所经常到宇家骚扰。

二零零九年八月二十四日早上五点，五图派出所三名警察在副所长邱玉博的带领下窜到宇建华家，家中只有宇建华的妻子和六岁的儿子，于是问宇建华的妻子：“宇建华哪里去了？”其妻回答：“不知道！”恶警便说宇建华的妻子“不老实”，上去就是一耳光，照胸口又是两拳。宇建华的妻子就喊：“警察打人啦！”打人的警察说：“谁看见打你了？”

八月二十六日晚八点。五图派出所由于没抓到宇欣茂，于是就去绑架宇欣茂的老伴，正巧她的两个侄子（宇立华、宇立军）在她家玩。三个人一块被劫持到派出所。恶警软硬兼施、哄骗并举，追问宇欣茂和宇建华的下落，由于阴谋没得逞，恼羞成怒，用皮棍打了宇立华一顿。直到第二天下午六点才放他们三人回家。

八月三十日早上五点，这伙邪

恶之徒又去了宇建华家，其实只有宇建华的妻子在家，在问不出宇建华在哪的情况下，用皮棍连抽其妻左右腿各三下（现在左右腿仍有网球大的青紫伤）。邱玉博扬言：“交不出宇建华，就甭想过安稳日子，孩子也不用想上学和找工作，就得从宇家村滚出去，滚出五图镇去！”村民背后议论：“这是什么世道，哪有王法、哪有人的活路？”

九月一日晚七点，五图镇派出所邱玉博等找到正在地里干活的宇立军，追问宇建华的下落。由于话不投机，两恶警把宇立军按倒在地拳打脚踢了一顿后带到了派出所，把宇立军扒光了衣服（裤子退到脚踝处），锁在铁椅子上。四名警察轮番上阵，用蝇拍、报纸、手打脸、采头发、抵胡子、拔睫毛，用平头棍捅两肋、捅小肚子，用圆珠笔拨肋骨，用手捏奶头，用胶带封嘴、用催泪剂喷眼、嘴，用铁棍敲十指、敲膝盖，用强光耀眼，用点燃的烟插在鼻孔里，用扫帚苗捅生殖器，捏睾丸等，折磨得宇立军死去活来。从晚上七点半一直到下半夜三点，到换班时才算告一段落。

第二天天刚亮，所长于建军一问关于宇欣茂和宇建华的下落还没问出来，就非常不满意。于是新换的一帮人对宇立军又是一顿拳打脚踢。上午把宇立军带到副所长室审问，仍然没问出什么结果，结果再次遭到毒打，直打得满地打滚。打累了就把他绑在铁椅子上。中午十二点，宇立军借上厕所之机，逃出魔窟。宇立军在被绑架的十八个小时中受尽了非人的折磨。

## 被枉判七年

二零零九年九月十三日，宇欣茂被昌乐公安局刑警绑架，非法关押在昌乐县看守所。宇欣茂被非法判刑七年。

二零一零元月六日，昌乐“610”、国保大队恶警将宇欣茂等法轮功学员秘密劫持到济南监狱

迫害，宇欣茂因身体不合格，狱方拒收。610办公室及邪恶头子郭兴军等，不但不放人回家，继续违犯法律，将宇欣茂、姜国波等法轮功学员非法关押在昌乐看守所迫害。

从二零一五年控告发起迫害的恶首江泽民，宇欣茂几乎每年都会受到几次的上门骚扰和恐吓，老人也始终坚持着做个好人，也从未给邪恶之徒留下一个字。

## 女儿二次被枉判入狱

二零一九年六月，女儿宇美霞（昌乐县第三职业中专高级教师）因讲真相被绑架构陷，老人也因此受到多次的骚扰，后女儿被诬判一年三个月，老人的身体每况愈下。

宇美霞刚开始修炼时，儿子才十几岁，多次目睹母亲遭邪恶警察的绑架、毒打、塞警车，惊吓过度，后来怕穿制服的人，性格变的越来越孤僻，患上了抑郁症，一直休学在家，生活不能自理，一刻也不能离人。这次宇美霞被非法关押，宇欣茂带着外孙，带了一段时间实在承受不住了，倒下了，生活不能自理。

二零二二年正月初五，刚刚回家一年半的宇美霞在超市外善意地给人讲大法好、修炼人遭受迫害的真相，却因此再次被绑架关进了看守所。当地派出所伙同县国保大队610再次来到老人家骚扰，还给卧床不能自理、不能说话的宇欣茂老人拍了照。

宇欣茂84岁的老伴艰难地支撑着这个家。刚刚进入三月份，老人来到昌乐公安局请求见一下国保大队的人，问问女儿的情况。

老人没有等到女儿的好消息，却被通知在二零二二年四月二十七日女儿在青州法院被非法开庭、诬判三年半，女儿当庭上诉，一个月后接到潍坊中级法院维持一审冤判的通知。

宇美霞的冤案，让老父亲放弃了对人性的最后一点期盼吧！在今年七月，宇欣茂含冤离世。◇